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①
30.6%

②
12.5%③

8.1%

④
9.0%

⑤
10.7%

⑥
7.8%

⑦
7.7%

⑧
10.5%

無記入
2.7%

その他
0.2% 72

211

33

2

48

3

23

86

17

1

23

1

21

50

13

1

13

23

68

10

1

7

19

79

11

20

18

51

6

18

1

19

58

8

1

7

24

74

14

1

14

1

21

1

2

3

5

3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大津町

馬堀海岸

馬堀町

走水

その他

無回答

 
■調査結果 

問１  
馬堀海岸に植える木の種類について質問します。道路の中央分離帯と高潮対策

事業地に植える木はどれが望ましいでしょうか？番号１つを選んでください。た

だし、中央分離帯には自動車通行への障害に配慮してカナリーヤシ、ワシントン

ヤシのいずれかを、高潮対策事業地にはカナリーヤシ、ワシントンヤシ、クロマ

ツ、タブノキのいずれかを植える予定です。 
          （中央分離帯）    （高潮対策事業地） 

① カナリーヤシ  ー  カナリーヤシ 
② カナリーヤシ  ー  ワシントンヤシ 
③ カナリーヤシ  ー  クロマツ 
④ カナリーヤシ  ー  タブノキ 
⑤ ワシントンヤシ ー  カナリーヤシ 
⑥ ワシントンヤシ ー  ワシントンヤシ 
⑦ ワシントンヤシ ー  クロマツ 
⑧ ワシントンヤシ ー  タブノキ 

 
 

回 答 （ 中央分離帯 ／ 高潮対策事業地 ） 回 答 数 

①. カナリーヤシ ／ カナリーヤシ 369 （30.6%） 

②. カナリーヤシ ／ ワシントンヤシ 151 （12.5%） 

⑤. ワシントンヤシ ／ カナリーヤシ 129 （10.7%） 

⑧. ワシントンヤシ ／ タブノキ 127 （10.5%） 

④. カナリーヤシ ／ タブノキ 109 （9.0%） 

③. カナリーヤシ ／ クロマツ 98 （8.1%） 

⑥. ワシントンヤシ ／ ワシントンヤシ 94 （7.8%） 

⑦. ワシントンヤシ ／ クロマツ 93 （7.7%） 

無 記 入 ／  33 （2.7%） 

そ の 他 ／  3 （0.2%） 

総   計 ／  1206  

 
【全体】                【地区別】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

最も多かった回答は「①ｶﾅﾘｰﾔｼ／ｶﾅﾘｰﾔｼ」で 30.6％、次に「②ｶﾅﾘｰﾔｼ／ﾜｼﾝﾄﾝﾔｼ」

12.5％が多い結果となっている。地区別の結果を見ても、傾向は変わらなく、中

央分離帯はカナリーヤシを望む傾向が多い。 
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①間隔を開ける
41.4%

②やや密に
50.7%

③その他
5.7%

無回答
2.2%

 
 
問２ 
植える木々の配置について、あなたの考えに最も近いと思われる番号１つを選

んで下さい。 
    ①間隔を空けて植える 
    ②やや密に植える 
    ③その他 

 
回   答 回 答 数 

②.やや密に植える 612 （50.7%） 

①.間隔を開けて植える 499 （41.4%） 

③.その他 69 （5.7%） 

無回答 26 （2.2%） 

総   計 1206  

 
 

【全体】                  【地区別】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

回答は「②やや密に植える」が 50.7％で多いが、「①間隔を開けて植える」との

顕著な差は見られなかった。「③その他」の回答では、主に以下のような意見が

みられた。 
 

 

「③その他」回答者数 83 人  

主な意見    

・中央分離帯の植裁は間隔を広く……………………23 

・中央分離帯には植裁不要……………………………11 

・植裁は不要…………………………………………… 9 

・交差点などの安全性を考慮すべき………………… 7 

 
 

95

280

51

4

68

1

112

367

54

3

73

3

12

38

8

2

9

1

16

3

6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大津町

馬堀海岸

馬堀町

走水

その他

無回答
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①.大変関心がある
29.3%

②.少し関心がある
44.9%

③.関心がない
16.6%

④.わからない
8.1%

無回答
1.1%

 
 

問３  
最近の道路では、沿道住民の方々が自分たちの手で道路の緑をつくったり、

育てたりする事例が増えてきています。このようなことに関心はありますでしょ

うか。あてはまる番号１つを選んでください。 
     ①たいへん関心がある 

  ②少し関心がある 
     ③関心がない 

      ④わからない 
      

回   答 回 答 数 

②.少し関心がある 542 （44.9%） 

①.大変関心がある 353 （29.3%） 

③.関心がない 200 （16.6%） 

④.わからない 98 （8.1%） 

無回答 13 （1.1%） 

総   計 1206  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

緑づくりへの住民参加に関心がある方は、全体の約 75％と高い結果となった。 

 

 

 

 

65

203

32

4

45

4

353

107

293

56

2

82

2

542

27

136

16

3

18

0

200

21

62

8

0

7

0

98

0

7

1

0

1

4

13

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大津町

馬堀海岸

馬堀町

走水

その他

無回答

総計
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①.種類を考える
32.0%

②.清掃、草刈り
24.9%

③.植物を植える
13.1%

④.花壇の手入れ
18.5%

⑤.植物を利活用する
9.5%

⑥.その他
2.1%

90

278

56

5

76

86

213

41

1

52

40

112

21

1

34

61

117

24

1

47

24

86

20

0

63

5

18

4

0

5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大津町

馬堀海岸

馬堀町

走水

その他

 

 

問４  
問３の①・②をご回答の方に質問します。緑づくり参加するとしたら、どの

ようなことに参加したいですか。あてはまる番号を選んでください（複数回答可） 
    ①植える植物の種類を考える 

  ②植栽帯周辺の清掃、草刈りを行う 
    ③植物を植える 
    ④花壇などの手入れをする 
    ⑤植えられた植物を利活用する 

 ⑥その他 
 

 

回   答 回 答 数 

①.植える植物の種類を考える 509 （32.0%） 

②.植樹帯周辺の清掃、草刈り 397 （24.9%） 

④.花壇などの手入れをする 294 （18.5%） 

③.植物を植える 208 （13.1%） 

⑤.植えられた植物を利活用する 151 （9.5%） 

⑥.その他 33 （2.1%） 

総  計 （複数回答） 1592  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

緑づくりへの住民参加の内容は、「①植える種類を考える」が 32.0％で最も高

く、「②植樹帯周辺の清掃、草刈り」が 24.9％とつづいている。地区別でも全体

の結果と同じ傾向にあるが、住まいがその他（馬堀海岸周辺地区外）の方は「①

植える種類を考える」の次に「⑤植物の利活用」が多く特徴的である。これは、

身近な管理は難しいと判断した結果と考えられる。 
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10歳代
0.7%

20歳代
2.8%

30歳代
8.9%

40歳代
12.8%

50歳代
24.1%

60歳代
30.6%

70歳代以上
19.8%

無回答
0.3%

①男性
64.4%

②女性
35.1%

③無回答
0.5%

 

 

問５ 
あなたの年齢についてあてはまる番号１つを選んで下さい。 

    ①10 歳代  ②20 歳代  ③30 歳代  ④40 歳代 

  ⑤50 歳代  ⑥60 歳代  ⑦70 歳代以上 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
問６ 

あなたの性別についてあてはまる番号１つを選んでください。 
    ①男性  ②女性 
 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 
あなたがお住まいの場所についてあてはまる番号１つを選んで下さい。 

    ①大津町（１、２丁目）  ②馬堀海岸（１～４丁目） 
    ③馬堀町（１～４丁目）  ④走水（１丁目） 
    ⑤その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回　 　 答
　 ①. 男性 777 （ 64. 4％）
　 ②. 女性 423 （ 35. 1％）
　 無回答 6 （ 0. 5％）

総　 　 計 1206

回　 答　 数

回　 　 答
⑥. ６ ０ 歳代 369 （ 30. 6％）
⑤. ５ ０ 歳代 291 （ 24. 1％）
⑦. ７ ０ 歳代以上 239 （ 19. 8％）
④. ４ ０ 歳代 154 （ 12. 8％）
③. ３ ０ 歳代 107 （  8. 9％）
②. ２ ０ 歳代 34 （  2. 8％）
①. １ ０ 歳代 8 （  0. 7％）
無回答 4 （  0. 3％）

総　 　 計 1206

回　 答　 数

　 回　 　 答
②. 馬堀海岸（ １ ～４ 丁目） 701 （ 58. 1％）
①. 大津町（ １ 、 ２ 丁目） 220 （ 18. 2％）
③. 馬堀町（ １ ～４ 丁目） 113 （  9. 4％）
④. 走水（ １ 丁目） 9 （  0. 7％）
⑤. その他 153 （ 12. 7％）
無回答 10 （  0. 8％）

 総　 　 計 1206

回　 答　 数

④.走水（１丁目）
0.7%

⑤.その他
12.7%

無回答
0.8%

③.馬堀町
（１～４丁目）

9.4%

②.馬堀海岸
（１～４丁目）

58.1%

①.大津町
（１、２丁目）

18.2%
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問８ 
その他、馬堀海岸の緑陰道路についての具体的なご意見がございましたら、自

由なご意見をお聞かせ下さい。 
 

回答者数 682 人（アンケート回答者数の 56.6％）  

意見数 912 件  

 
半数以上の方が自由意見を記入し、この事業への関心の高さが伺われる。 

 
  

①樹種・配置に関する意見………………………………………………………………217 

  ・緑をたくさん植えて欲しい    

  ・緑陰ができる植栽計画をして欲しい    

  ・中央分離帯の植栽配置について 

（間隔を開ける、見通しのよいﾜｼﾝﾄﾝﾔｼを植えて欲しい、見通しや枯葉の散乱を

考えて何も植えない）    

  ・花木や花壇など樹種提案    

②管理・マナーに関する意見……………………………………………………………204 

  ・ゴミの清掃（つり客、観光客等）    

  ・植栽後の管理（枯葉、散水、雑草、メンテナンス等）    

  ・犬のフン    

  ・沿道を巡回（1 日 1～2 回）することにより釣り人等にゴミの処理をお願いする 

・海側の歩道と自転車を分ける、自転車の走行禁止 

③安全・安心に関する意見………………………………………………………………111 

  ・交差点の安全性（見通し、右折等）    

  ・園路は十分な幅員が必要    

  ・車のスピード規制、車の騒音対策    

  ・海側への転落防止 

  ・暴走族対策   

④駐車対策に関する意見…………………………………………………………………60 

⑤事業への期待に関する意見……………………………………………………………47 

⑥景観への配慮を求める意見……………………………………………………………38 

⑦トイレ、ベンチ等の要望…………………………………………………………………34 

⑧経済性に関する意見……………………………………………………………………33 

⑧つりに関する意見………………………………………………………………………33 

⑩アートペイントに関する意見…………………………………………………………22 

⑪高潮対策事業に関する意見……………………………………………………………21 

⑪PI に関する意見…………………………………………………………………………21 

⑬その他……………………………………………………………………………………71 

 

（件数）




